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Ingyenes online tanfolyamok a János Kórház
szakértőitől az egész család egészségéért!
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JÁNOS ONLINE AKADÉMIAJÁNOS ONLINE AKADÉMIA
János Online Akadémia néven indult az a weboldal, amely a Szent János Kórház ingyenes, mindenki számára
elérhető online tanfolyamait gyűjti össze. A nagy sikerű, több díjjal is kitűntetett online szülésfelkészítő
tanfolyamunk mellett 3 új témában - a gyakori gyermekbetegségek, a meddőség kivizsgálása, illetve a
várandósság és szülés időszakában fellépő pszichés problémák témakörében -  nyújtanak online információkat
szakembereink. Hitünk szerint a gyógyító kapcsolat a felek közötti hatékony együttműködés. Ennek alapfeltétele a
páciensek megfelelő tájékozottsága, hiteles információkra épülő tudatossága. Ezt a gyógyító kapcsolatot
szeretnénk segíteni 2020 óta online tanfolyamainkkal. 
A János Online Akadémia a www.janosakademia.hu címen érhető el.

"Tetőtől Talpig" A szülők állandó kérdése, hogy mikor forduljanak
orvoshoz gyermekükkel?Megbízható, hiteles forrásból származó
információkkal segítünk olyan tudás birtokába jutni, ami alapján
felelősen tudnak dönteni gyermekük sorsáról. Figyelemfelkeltő
és informatív videóink segítenek a bizonytalan helyzetek
mérlegelésében.

"Családépítők" online tanfolyamunk bemutatja, hogy milyen, a
termékenységhez kapcsolódó alapfogalmakkal érdemes
megismerkedni, milyen beavatkozások léteznek a meddőség
kivizsgálása és  kezelése során. Szeretnénk irányt mutatni, és
ezzel megnyugtatni a lombikkezelés előtt álló párokat, hogy
nincsenek egyedül. Küldetésünk felhívni a fiatalok figyelmét a
meddőség kockázatára, és annak jelentőségére, hogy minél
előbb fordulnak szakértőhöz, annál nagyobb az esélye, hogy
babájuk fogan.

A perinatális mentális problémák a mai napig tabutémának
számítanak. "Együtt" online tanfolyamunk célja, hogy segítsen
tisztán látni ebben az érzékeny témában, megválaszolva azokat
a kérdéseket, amit a kismamák olykor még saját maguknak sem
mernek feltenni. Hosszan foglalkozunk az egészséges
várandósság alatt bekövetkező lelki változásokkal, az édesapák
szerepével, a relaxáció és a szoptatás pozitív hatásaival, de
abban is segítünk, hogy hogyan lehet felismerni, ha baj van, és
bemutatjuk gyógyító munkánkat is.

"Babára várva" A kötődő szakterületeket bevonva intézményünk
több kiváló szakemberét bemutatjuk, szülésznőinken és
csecsemőápolóinkon kívül IBCLC laktációs szaktanácsadó,
gyógytornász, szülész-nőgyógyász-, gyermeksebész és
neonatológus szakorvos előadásait hallgathatják a tanfolyam
résztvevői. Pszichológus szakembereink gondoskodnak arról,
hogy életük legnagyobb kalandjára mentálisan is
felkészülhessenek a gyermeket váró családok.
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